

## ВІДГУК

### на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти (доктор філософії) за спеціальністю 081 - Право у Науково-дослідному інституті вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса Національної академії правових наук України

Розбудова демократичних процесів у нашій державі потребує професійних кадрів у правничій сфері, зокрема і фахівців із науковими ступенями. Реформування системи законодавчих та підзаконних нормативно-правових актів, якісне правозастосування, здійснення ефективної управлінської політики неможливе без застосування знань та навиків науковців-правників.

Науково-дослідний інститут вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України є провідним центром країни, що здійснює наукове забезпечення діяльності державних органів із питань боротьби з кримінальними правопорушеннями. Одним із важливих напрямів діяльності установи є підготовка наукових кадрів, яку забезпечують висококваліфіковані та досвідчені фахівці дисциплін кримінально-правового циклу.

До програми підготовки докторів філософії за спеціальністю 081 «Право», що реалізовується в Інституті, входять: освітня складова та наукова складова. Освітня складова передбачає загальну нормативну підготовку, професійну підготовку, практичну підготовку та вивчення дисциплін вільного вибору аспіранта. Наукова складова полягає в роботі над дисертацією, написанні статей, участі у наукових заходах та ін.

Зміст програми цілком узгоджується з її метою, яка полягає у формуванні у здобувачів наукових компетентностей в галузі права, достатніх для проведення якісних наукових досліджень, а так само й компетентностей для здійснення правотворчої, правозастосовної, експертно-консультаційної та організаційно-управлінської діяльності.

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти (доктор філософії) за спеціальністю 081 «Право» у НДІ вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України відповідає тим сучасним вимогам, що ставляться до правників-науковців, та може бути рекомендована до використання.

Секретар Харківської міської ради



О.М. Новак